TU 53.1115 Turvallisuusjohtaminen tentti 3 (syksy 2006)

/l/f Miirittele kisitteet:
a) Tapaturma-alttius
b) Subjektiivinen riski
c) Objektiivinen riski
d) Laskennallinen riski
e) Tapaturmataajuus
f) Tyosuojelupéillikko

/Z{ Millaisia organisatorisia tekijoiti voi olla sattuneen tyStapaturman taustalla?

,3) Tydturvallisuuden jalkikiteiset tulosmittarit, mitd ne mittaavat? Miti etuja ja
ongelmia niiden kidyttoon liittyy?

/4,\/ Miten esimies voi vaikuttaa tyontekijoiden turvallisuuskiyttiytymiseen?

/5) Mitd Tyoturvallisuuslaki edellyttid tydnantajan tekevin tyon vaarojen
selvittimiseksi ja arvioimiseksi?



